
Olimpiada de limba germană modernă 

Procedură contestații 

 

 Program depunere contestații: vineri, 14.02.2025 - 17:00-18:00 

 

 

 La toate etapele Olimpiadei, rezultatele obținute de concurenți la proba scrisă, 

individuală pot fi contestate.  

 La evaluarea itemilor de redactare de text este afișat punctajul aferent fiecărui 

criteriu. 

 La toate etapele Olimpiadei, orice elev participant poate contesta numai 

punctajul propriei lucrări. La fiecare etapă a Olimpiadei, dreptul la contestație se 

referă numai la propria lucrare și itemii subiectivi de la proba de redactare de text. 

 Evaluarea lucrărilor redactate se realizează pe baza baremului de evaluare. 

Descriptorii de performanță și punctajul aferent fiecărui criteriu în evaluarea probei de 

redactare a unui mesaj scris sunt: 

SP1 - Originalitate, creativitate și încadrarea în temă ( idei proprii, 

originale; soluții / recomandări / formulări ingenioase, surprinzătoare și, în 

același timp, posibile, care se încadrează în cerință ) - maximum 20 de puncte; 

SP2 - Inteligența lingvistică : coerența textului ( a formei și a conținutului 

) și adecvarea exprimării ( poate să-și construiască textul așa încât să fie înțeles; 

cuvintele și frazele de conectare sunt foarte evidente, mai ales în secvențele mai 

lungi și poate să unească un șir de elemente scurte, simple și variate într-o serie 

lineară de puncte care se înlănțuie ) - maximum 8 puncte; 

SP3 - Competențe lingvistice : corectitudinea lexicală și gramaticală - 

maximum 6 puncte; 

SP4 - Numărul de cuvinte - maximum 4 puncte ( este respectat numărul 

de cuvinte solicitat cu +/- 10%) ; se scad câte 2 puncte pentru fiecare alte 10% 

+/- neîncadrare în numărul de cuvinte.  

La evaluarea itemilor subiectivi ( redactare de text ) este afișat punctajul 

aferent fiecărui criteriu. Dintre criteriile de evaluare aferente itemilor subiectivi, 

elevul poate contesta numai punctajul aferent acelor criterii care nu presupun 

compararea întregului set de lucrări de la categoria respectivă ( SP2 și SP3 ).  

Elevii au dreptul să-și vizualizeze propria lucrare, în prezența 

profesorului îndrumător, înainte de a decide dacă depun contestație. 

Sunt luate în considerare numai contestațiile în care elevul precizează la 

evaluarea căror criterii de la proba de redactare de text se referă la contestația 

sa.  


